

Warszawa dn. 20.12.2016 r.

**Do wszystkich Wykonawców**

### Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „**Wykonanie kompleksowego utrzymania czystości środkami czystości i dezynfekcji zapewnionymi przez Wykonawcę**” nr referencyjny sprawy: FZP/ZP-26/U/27/16 wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust.1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) informuje że:

#### Zestaw I

##### **Pytanie nr 1**

Kto zapewnia wózki do transportu odpadów medycznych i odpadów komunalnych?

##### **Odpowiedź:**

Wózki do transportu odpadów medycznych i odpadów komunalnych zapewnia Wykonawca.

##### **Pytanie nr 2**

Kto zapewnia wagi do ważenia odpadów medycznych?

##### **Odpowiedź:**

Wagi do ważenia odpadów medycznych zapewnia firma odbierająca odpady.

##### **Pytanie nr 3**

Zamawiający w załączniku nr 7 do SIWZ, pkt. I wymaga, aby zastosowane przez Wykonawcę środki czystości i dezynfekcji posiadały niezbędne atesty i dopuszczenia do stosowania w placówkach ochrony zdrowia.

Pragniemy poinformować, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH. Zgodnie z obowiązującymi przepisami dokumentem dopuszczającym dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne jest karta charakterystyki, dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi deklaracja zgodności i certyfikat CE, dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrót produktem biobójczym. W związku z powyższym, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zrezygnowanie z wymogu posiadania atestów PZH i dopuszczenie w/w dokumentów w miejsce wymaganych atestów.

##### **Odpowiedź:**

Środki czystości i dezynfekcji muszą posiadać aktualne, niezbędne atesty i dopuszczenia do stosowania w placówkach ochrony zdrowia.

##### **Pytanie nr 4**

Jakie rodzaje podłóg występują u zamawiającego?

##### **Odpowiedź:**

Podłogi występujące u Zamawiającego są: płytki pcv, wykładziny dywanowe pcv, wykładziny tarket, klatki schodowe – lastryko.

##### **Pytanie nr 5**

Jakiego rodzaju podłogi występujące u zamawiającego podlegają konserwacji ze strony wykonawcy?

**Odpowiedź:**

Podłogi podlegające konserwacji to: PCV, lastryko, tarket.

**Pytanie nr 6**

Czy u Zamawiającego występują podłogi przewodzące ładunki elektrostatyczne?

**Odpowiedź:**

U Zamawiającego występują podłogi przewodzące ładunki elektrostatyczne oprócz bloku operacyjnego.

**Pytanie nr 7**

Prosimy o potwierdzenie, iż preparaty do konserwacji podłóg (oprócz podłóg drewnianych i przewodzących) muszą posiadać właściwości antypoślizgowe i odporne na dezynfekcję.

**Odpowiedź:**

Preparaty do konserwacji podłóg muszą posiadać właściwości antypoślizgowe i odporne na dezynfekcję.

**Pytanie nr 8**

W związku z tym, że zgodnie z zapisami Rozdz XV SIWZ pozacenowym kryterium oceny ofert w prowadzonym postępowaniu jest „Czas reakcji”, wnosimy o modyfikację zapisów formularza oferty - załącznika nr 1 do SIWZ poprzez wykreślenie z pkt 5 zapisu „Zastępowalność personelu ( ilość osób )..., w trakcie realizacji zamówienia” i wprowadzenia zapisu: „Czas reakcji ...od przyjęcia zgłoszenia od Zamawiającego przez Wykonawcę do czasu podjęcia interwencji przez Wykonawcę”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapisy w załączniku nr 1 do SIWZ tj. w Formularzu Oferta w zakresie pkt. 5:

z:

5. Zastępowalność personelu (ilość osób) ..... , w trakcie realizacji zamówienia.

na:

5. Czas reakcji .... od przyjęcia zgłoszenia od Zamawiającego przez Wykonawcę do czasu podjęcia interwencji przez Wykonawcę.

Ponadto, Zamawiający zmienia zapis we wzorze umowy załącznik nr 6 do SIWZ w § 2 ust. II pkt 6 poprzez wykreślenie części zdania i nadając mu nowe brzmienie:

z :

„6. Szkolić na swój koszt personel sprząający z zakresu zakażeń szpitalnych (minimum 1 x w roku, szkolenie potwierdzone stosownym zaświadczeniem) oraz na bieżąco w zakresie szkoleń adaptacyjnych.”

na:

6. Szkolić na swój koszt personel sprząający z zakresu zakażeń szpitalnych.

Zamawiający załącza w osobnym pliku zmieniony Formularz Oferty.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Sprawę prowadzi:  
Alina Rostkowska  
Tel. (22) 321 14 70  
e-mil: przetargi@attis.com.pl

Zatwierdził

KIEROWNIK DZIAŁU  
ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH

Anna Janowska